

На факультете прикладной математики, физики и информационных технологий Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошла встреча студентов и аспирантов с представителями компании ООО "Хевел". Эта компания была основана в 2009 году как первый в России производитель тонкопленочных фотопреобразовательных модулей, призванный создать полноценную высокотехнологичную отрасль солнечной энергетики.

Кроме студентов факультета прикладной математики, физики и информационных технологий, на встречу с потенциальными работодателями пришли студенты факультетов энергетики и электротехники, радиоэлектроники и автоматики, а также аспиранты технических специальностей.

Гости представили студентам, аспирантам и преподавателям несколько презентаций. О стратегии, технологиях и продуктах компании студентам рассказал старший инженер системы контроля качества ООО "Хевел" **Антон Игоревич Поликарпов**. Специалист по подбору персонала

**Ирина Юрьевна Астраханцева**

заострила внимание выпускников на возможностях работы в компании и имеющихся вакансиях. Студенты активно участвовали в предложенной дискуссии о проблемах современной энергетики, проявив исследовательский интерес к эксплуатации фотоэлектрических генерирующих систем. В завершение встречи были обсуждены вопросы сотрудничества между Чувашским госуниверситетом имени И.Н. Ульянова и ООО «Хевел». Студенты, желающие пройти практику и получить работу на предприятии ООО "Хевел" в г.Новочебоксарск, заполнили анкеты-резюме.